

## Рецензія

**на освітню програму Середня освіта  
(Українська мова і література. Історія) підготовки здобувачів  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
за спеціальністю 014 Середня освіта (Українська мова і література),  
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка; освітня кваліфікація – магістр освіти**

В умовах повномасштабної російсько-української війни особливої ваги набуває завдання сформувати не лише висококваліфікованих фахівців у галузі освіти, їхні професійні компетентності, а й національно свідомих особистостей, здатних виконувати професійні завдання, що й передбачено метою рецензованої ОПП.

Система освітніх компонентів програми має логічно вибудовану структуру, між дисциплінами простежується чіткий зв'язок, враховано сучасні тенденції розвитку філологічної освіти (відповідно до Концепції НУШ і нормативних документів, котрі регулюють освітню діяльність у закладах освіти). Актуальним вважаємо те, що в циклі професійної підготовки передбачено вивчення таких освітніх компонентів, як «Психологія педагогічної діяльності в закладах освіти», «Сучасні освітні технології в закладах освіти» та ін., які поглиблюють компетентності майбутнього вчителя української мови і літератури, історії та сприяють ґрунтовній професійній підготовці майбутніх фахівців.

Позитивним є й те, що здобувачам пропонується доволі розгорнутий перелік вибіркового дисциплін, що створює можливості для гнучких траєкторій навчання і засвідчує реалізацію студентоцентрованого підходу на ОПП.

На нашу думку, є сенс у розширенні співпраці із зовнішніми стейкхолдерами, зокрема, із працівниками музеїв м. Кременця, оскільки освітньою програмою передбачено інтегровану підготовку майбутніх фахівців – філологічну та історичну.

Запропоновані рекомендації не є визначальними, тому рецензована освітня програма може бути реалізована в КОГПА імені Тараса Шевченка з метою підготовки фахівців, здатних розв'язувати спеціалізовані завдання та практичні проблеми у процесі професійної діяльності у сфері філологічної освіти та суміжних галузей діяльності.

22.03.2024

Завідувач кафедри – професор кафедри  
української мови та лінгводидактики  
Волинського національного  
університету імені Лесі Українки,  
доктор філологічних наук,  
професор

Наталія КОСТУСЯК

